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Charakteristika oborů a možnosti uplatnění absol-
ventů

Podniková ekonomika a management
Tento studijní obor poskytuje teoretické i prak-
tické znalosti komplexního charakteru, které jsou 
předpokladem pro práci na manažerských pozicích 
v podnikové sféře, ale i bankovnictví a institucích 
veřejné správy. Obor Podniková ekonomika a mana-
gement ve svém obsahu nabízí:

• předměty všeobecného ekonomického základu 
– ekonomie, účetnictví, matematika, statistika, 
informatika, právo,

• předměty oborové profilace - podniková eko-
nomika, management, marketing, podnikové 
finance, personální řízení, logistika, psychologie 
a sociologie řízení atd.

Absolventi oboru naleznou uplatnění v podnicích 
různé velikosti, vlastnické či právní formy, v různých 
odvětvích a oborech podnikání. Studiem oboru 
získají studenti znalosti a dovednosti nezbytné pro 
kvalitní zvládání ekonomických a manažerských 
funkcí na nižších úrovních řízení, mohou však své 
znalosti prohloubit v rámci navazujícího magister-
ského studijního programu Podniková ekonomika 
a management.

Arts management
Tento studijní obor představuje účelovou kombina-
ci předmětů s ekonomickým a manažerským zamě-
řením a předmětů z oblasti umění a kultury. Obor 
Arts Management ve svém obsahu nabízí jednak 
nezbytné penzum ekonomických a manažerských 
předmětů rozdělených do tří hladin:

• všeobecné předměty – filosofie, ekonomie, statisti-
ka, informatika, studium pouze anglického jazyka

• předměty oborového základu – ekonomika 
a finance organizací, management, základy 
marketingu a marketing umění, právo, základy 
podnikání, účetnictví, daňový systém, projektový 
management, personalistika, mezinárodní mana-
gement atd.

• doprofilující odborné předměty – cestovní ruch 
a kulturní dědictví, veřejná správa, kulturní 
kapitál v socioekonomickém rozvoji, územní 
plánování a urbanismus, veřejné finance apod.

Do obsahové náplně výuky v oboru jsou zařazeny 
předměty zaměřené na umění a kulturu: dějiny kul-
tury, dějiny uměleckých slohů, sociologie kultury, 
legislativa v oblasti kultury, regionální politika v ob-
lasti kultury, financování provozu, údržby a obnovy 
památek apod.

Po ukončení bakalářského studia naleznou absol-
venti uplatnění v řízení kulturních institucí, nezisko-
vých organizací, organizací veřejné správy atd.

Fakulta má tyto obory akreditovány i v navazujícím 
magisterském studiu, ve kterém mohou absolventi 
bakalářského stupně pokračovat.

Podmínky přijetí
Zákonnou podmínkou přijetí do bakalářského studij-
ního programu je dosažení úplného středního nebo 
úplného středního odborného vzdělání ukončeného 
maturitou, včetně znalosti anglického jazyka na 
úrovni středoškolského vzdělání. 
Další podmínkou přijetí do bakalářského studijního 
programu je vykonání přijímací zkoušky skládající se:

• pro obor Podniková ekonomika a management 
z testu z matematiky a z testu z jednoho cizího 
jazyka (angličtina (britská), francouzština, němči-
na, španělština, pokud nejde o jejich mateřský/
rodný jazyk, resp. o úřední jazyk státu, jehož jsou 
státními příslušníky). Přijat může být pouze ten 
uchazeč, který z každého z testů dosáhne min. 
50 % bodů.

• pro obor Arts Management z testu ze všeobecné-
ho přehledu a z testu z anglického jazyka. Přijat 
může být pouze ten uchazeč, který z každého 
z testů dosáhne min. 50 % bodů. 

Pro cizí státní příslušníky (vyjma uchazečů ze 
Slovenské republiky a uchazečů, kteří mají maturitní 
zkoušku z českého jazyka), kteří se ucházejí o studi-
um na Fakultě podnikohospodářské, je podmínkou 
přijetí do bakalářského studijního programu úspěš-
né absolvování vstupního testu z českého jazyka 
pro cizince, který ověří jejich schopnost porozumět 
psanému a mluvenému projevu v českém jazyce. 
Termín tohoto testu je 2. června 2010. 
Úspěšné absolvování znamená, že uchazeč dosáhne 
minimálně 60 % bodů. V případě neúspěšného 
výsledku vstupního testu z českého jazyka student 
nemůže skládat přijímací zkoušky na bakalářské po-
maturitní studium. Vstupní test je placený, přičemž 
tato platba není součástí poplatku za přijímací říze-
ní. Uchazeči obdrží pozvánky na přidělený termín 
vstupního testu souběžně s pozvánkou na přijímací 
zkoušky. Na vstupní test z českého jazyka není třeba 
se samostatně přihlašovat. Bližší informace je možné 
nalézt na webové adrese: http://kaj.vse.cz/KAJ/
WCMS_KAJ.nsf/pages/VstupniTestZCestiny.html.

Způsob ověření podmínek přijetí
Dosažení úplného středního nebo úplného střední-
ho odborného vzdělání je ověřeno bezprostředně 
před vykonáním přijímací zkoušky. Uchazeči jej 
prokazují odevzdáním úředně ověřené kopie 
maturitního vysvědčení. Cizí státní příslušníci, kteří 
své vzdělání nezískali v České republice nebo ve 
Slovenské republice, jej současně (tj. v den přijímací 
zkoušky) prokazují odevzdáním úředně ověřené 
kopie Nostrifikační doložky podle vyhlášky č. 
12/2005 Sb. Bez Nostrifikační doložky nemohou být 
připuštěni k přijímací zkoušce.

Rozhodnutí o přijetí
O přijetí rozhodne pořadí uchazečů, kteří splnili 
podmínky přijetí, sestavené podle součtu bodů 
z předepsaných testů. Podle takto sestaveného po-
řadí bude přijat takový počet uchazečů, jaký umož-
ní finanční politika státu vůči resortu vysokých škol 
a kapacity fakulty a VŠE.

Přihláška ke studiu
Přihlášky ke studiu se podávají pouze elektronic-
kou formou na adrese http://prihlasky.vse.cz. Po 
odeslání přihlášky obdrží uchazeč (na elektronickou 
adresu, kterou v přihlášce uvede) číslo účtu a va-
riabilní symbol, které použije pro platbu poplatku 
za úkony spojené s přijímacím řízením. Poplatek ve 
výši 580,– Kč lze uhradit výhradně tímto způsobem. 
Do jedné platby nelze slučovat poplatky za více 
přihlášek! Uchazeč je považován za přihlášeného 
v okamžiku, kdy je na vyhrazený účet školy připsána 
předepsaná částka poplatku zaslaná s příslušným 
variabilním symbolem. Bude li poukázaná částka 
nižší – například když si banka strhne manipulační 
poplatek (protože plátce nezajistil, aby manipu-
lační poplatky šly k tíži plátce) – nebude uchazeč 
zařazen mezi přihlášené. Na Fakultu podnikohospo-
dářskou je možné podat zvláštní přihlášky na oba 
obory bakalářského studia (ale není možné si volit 
alternativní obor z důvodu rozdílných přijímacích 
zkoušek), studovat však lze pouze obor jeden. 
Fakulta nevylučuje, že v případě podání přihlášek 
na více fakult VŠE či na oba obory FPH může dojít 
k souběhu termínů přijímacích zkoušek.

Forma a rámcový obsah zkoušky, kritéria pro její 
vyhodnocení
Vykonání přijímací zkoušky z matematiky (obor 
Podniková ekonomika a management), resp. z všeo-
becného přehledu (obor Arts Management) a cizího 
jazyka má formu dvou oddělených písemných 
testů. Test z matematiky lze vypracovávat max. 
75 minut, test ze všeobecného přehledu max. 60 
minut, test z jazyka max. 60 min. Z každého testu 
lze dosáhnout max. 100 bodů. Rámcovým obsahem 
zkoušky je látka na úrovni maturity státního gymná-
zia. Test ze všeobecného přehledu (základů kultury, 
umění a logického myšlení) má prokázat zájem 
o zvolený obor. Kritériem vyhodnocení je správnost 
odpovědí.

Poplatek za přijímací řízení: 580,-
Poplatek za přijímací řízení se v žádném případě 
nevrací.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
28. ledna 2010 v 9 a 11 hod. ve Vencovského aule

Název studijního programu Název oboru Předpokládaný počet  
přijímaných uchazečů

Standardní 
délka studia Forma studia

Ekonomika a management
Podniková ekonomika a management 600

3 roky prezenční
Arts management 100

Bakalářské studijní obory otevírané v akademickém roce 2010/2011

TERMÍN ODEVZDÁNÍ PŘIHLÁŠKY 
28. února 2010

TERMÍN PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 
9. – 11. června 2010

24. srpna 2010 (na základě písemné žádosti 
výhradně pro uchazeče – občany států EU, 
kteří skládali maturitní zkoušku v zahraničí 
a nemohli se účastnit červnového termínu)


